

Свештеник: Пазимо. Мир свима.

Читач: И духу твоме.

Свештеник: Премудрост.

Читач: СВЕТИ ПАНТЕЛЕЈМОН - Прокимен, глас 4: Диван је Бог у светима Својима, Бог Израиљев.

СВЕШТЕНИК ИЛИ ПЕВНИЦА: Диван је Бог у светима Својима, Бог Израиљев.

Читач: У црквама благосиљајте Бога, Господа са извора Израиљевих.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Диван је Бог у светима Својима, Бог Израиљев.

Читач: СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ - Прокимен, глас 1: Уста ће моја говорити мудрост, и поучење срца мога разумност.

ПЕВНИЦА или СВЕШТЕНИК: Уста ће моја говорити мудрост, и поучење срца мога разумност.

Свештеник: Премудрост.

Читач: Читања из посланица светог апостола Павла, Прве Коринћанима и Јеврејима:

Свештеник: Пазимо.

Читач:

УТОРАК ДЕВЕТИ по Педесетници

Браћо, као што је тело једно и има удове многе, а сви удови једнога тела, иако су многи, једно су тело, тако и Христос. Јер се и једним Духом сви ми крстисмо у једно тело, били Јудеји, или Јелини, или робови, или слободни; и сви смо

једним Духом напојени. Јер и тело није један уд него многи. Ако рече нога: Пошто нисам рука, нисам од тела; зар ипак није од тела? И ако рече ухо: Пошто нисам око, нисам од тела; зар ипак није од тела? Ако би све тело било око, где је онда слух? Ако би све било слух, где је мирисање? А сада, Бог постави удове у телу, сваки поједини од њих како хтеде. А ако би сви били један уд, где је тело? Сада пак, многи су удови, а једно тело. А око не може рећи руци: Не требаш ми; или опет глава ногама: Не требате ми. Него, шта више, који се удови тела чине да су слабији, неопходни су; и који нам се чине мање часни на телу, њима придајемо већу част; и неугодни наши удови имају већи углед, док оним угледним то не треба. Али Бог тако сложи тело давши слабом уду већу част, да не буде раздора у телу него да се удови подједнако брину један за другога. И ако страда један уд, с њим страдају сви удови; а ако ли се један уд прославља, с њим се радују сви удови.

Свети великомученик и исцелитељ ПАНТЕЛЕЈМОН

Чедо Тимотеју, јачај у благодати која је у Христу Исусу; и што си чуо од мене пред многим сведоцима, то предај верним људима, који ће бити кадри и друге научити. Ти се, дакле, злопати као добар војник Исуса Христа. Ниједан се војник не уплиће у послове обичног живота, да би угодио војводи. Ако се ко и бори, не добија венац ако се не бори по правилу. Земљорадник који се труди треба први да окуси од плодова. Разуми шта говорим; а Господ нека ти даде разборитост у свему. Памти Исуса Христа васкрслога из мртвих, од семена Давидова, по јеванђељу мојему, за које се злопатим до самих окова као злочипац, али се реч Божија не да свезати. Због тога подносим све ради изабраних, да и они добију спасење које је у Христу Исусу са славом вечном.

СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ

Браћо, такав нам Првосвештеник требаше: свет, незлобив, чист, одвојен од грешника и виши од небеса; који нема потребе, као они првосвештеници, да сваки дан приноси жртве, најпре за своје грехе, а потом и за народне, јер Он ово учини једном заувек приневши самога себе. Јер Закон поставља за првосвештенике људе који имају слабости, а реч заклетве после Закона, поставља Сина вавек савршенога. А од овога што говорисмо главно је: Ми имамо таквога Првосвештеника, који седи с десне стране престола Величанства на небесима, свештенослужитељ Светиње и истинске Скиније, коју постави Господ, а не човек.

Свештеник: МИР ТИ (Мир теби читачу).

Читач: И духу твоме.

Свештеник: Премудрост.

Читач: глас 4: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: СВЕТИ ПАНТЕЛЕЈМОН, ГЛАС 4: Праведник као палма процветаће, и као кедар на Ливану увећаће се.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

Читач: СВЕТИ КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ, ГЛАС 2: Уста праведнога проучаваће мудрост, и језик његов говориће суд.

Појци: Алилуја, Алилуја, Алилуја.

*Свештеник: Премудрост, смерно стојмо, чујмо свето Јеванђеље.
Мир свима...*